PAVIO - XC1WO0361

Sfat important: vd rugdm sd fixati mai intdi suruburile in pozitiile corecte si sd le ldsati
sldbite, apoi strdngeti suruburile unul cate unul, acest lucru va va ajuta la asamblare.

HH|II|I‘IHEIIIII‘_IIIIEIIII‘IIJIIHII‘|IIIIIEII‘_!IIIIJIIIIII|I|IHIIIII||IIJI|
11 12 13 14 15

FlII|||IIIItIl|IIII

‘IIIJIIIII‘IIIIIIIH‘IIII|IIIE|III||IJJI|llI||IIIJ
2 3 4 5 8 7 8 9 10

CM 1

VA RUGAM SA CITITI INSTRUCTIUNILE IN INTREGIME INAINTE DE ASAMBLARE

2 Per 30 min

1/6



INAINTE DE ASAMBLARE
Acest produs este asamblat doar de adulti
Verificati dacd toate componentele sunt prezente
Nu folositi cutite ascutite pentru a deschide oricare ambalaj
Tineti copiii si animalele departe de zona de lucru
Asigurati-va cd aveti suficient spatiu pentru a aseza componentele inainte de a incepe
asamblarea
Asamblati articolul pe o suprafatd pland si moale, cat mai aproape posibil de pozitia sa
finald
Asamblarea va fi mai usoarad cu 2 persoane
Nu utilizati unelte electrice pentru asamblare
Asigurati-va cd reciclati toate ambalajele in conformitate cu reglementadrile locale

INFORMATII PRIVIND INGRIJIREA SI INTRETINEREA

Mobilierul din otel este vopsit cu pulbere. Pentru a prelungi aspectul produsului, o
vopsea adecvata se poate

folosi. Curdtati produsul numai cu o carpd moale umeda si un detergent usor, nu uti-
lizati indlbitor sau detergenti abrazivi. Va rugdm sa cititi etichetele atasate pernelor si
tesaturilor, urmdnd instructiunile de ingrijire si curdtare. Pentru a evita deteriorarea in-
utild, va rugdm sa va asigurati cd mobilierul este utilizat pe un sol ferm si uniform si ca
toate picioarele raman in contact cu solul.

Nu vd asezati pe bratele scaunelor sau pe blaturile meselor

limita maximd de greutate pentru scaun: 120 KG

limita maxima de greutate pentru masd: 60 KG

Este recomandabil ca mobila sezonierd sd fie acoperitd si depozitatd intr-un loc uscat in
timpul iernii sau al sezonului umed

si in timpul conditiilor meteorologice nefavorabile.

Sticla si suprafetele reflectorizante pot intensifica razele solare, va rugam sa fiti vig-
ilenti Tn timpul soarelui intens.

Vd rugdm sad vd asigurati cd mobilierul, inclusiv pernele, este complet uscat inainte de
depozitare.

Bolturile si suruburile trebuie verificate si strdanse in mod regulat si mai ales dupa de-
pozitare

Durata expunerii (1000 de ore)

PRODUSUL CONTINE STICLA

AVERTISMENT - Sticla poate deveni fierbinte in lumina directd a soarelui. Produsul tre-
buie acoperit complet cu o umbreld, umbreld de soare sau fatd de masa in caz de cdl-
durad si soare intense.

Nu loviti sau bateti o suprafatd de sticld cu obiecte grele, ascutite sau ascutite, de ex-
emplu tacdmuri

Folositi o umbreld de soare in interiorul unei mese de sticld numai daca in jurul orificiu-
lui este plasatad o protectie sau dacd este utilizatd o bazd cu greutate. Miscarea umbre-
lei de soare exercitd o presiune excesivd asupra geamului.

Se recomandd indepdrtarea umbrelei de soare in timpul vantului.

Nu supraincdrcati o suprafatad de sticld, deoarece acest lucru duce la stres inutil.

Este recomandabil sa acoperiti blatul de sticld cu o fatd de masd atunci cdnd este utili-
zat In lumina directd a soarelui.

2/6



SFATURI UTILE

ASAMBLATI TOATE PIESELE SI SURUBURILE FARA SA LE STRANGETI IN
TIMPUL ASAMBLARII, ABIA DUPA CE PRODUSUL ESTE COMPLET TREBUIE
SA LE STRANGETI COMPLET. ACEST LUCRU VA ASIGURA O ASAMBLARE
USOARA SI DIRECTA.

VERIFICATI PERIODIC SI ASIGURATI-VA CA TOATE SURUBURILE Sl DISPOZI-
TIVELE DE FIXARE SUNT STRANSE INAINTE DE UTILIZARE.

PARTI COMPONENTE

VA RUGAM SA VERIFICATI DACA AVETI TOATE COMPONENTELE ENUMERATE INAINTE DE A

INCEPE ASAMBLAREA
| ‘ ‘ | h

Ix2 Kx1 I x 1 Hx1 Bx1
\ / M6x15 M6x25
/ ‘ X _@)ﬁm g
Dx1 Lx1 Y x1 Ox4 M x 4
M6x40 M8x40 M6x30 M6 M8
-' M AT D AT
@)-m}m) o= [ @)lﬁ
_ 1 |
N x 4 Tx4 Yx4 Qx 16 Px4
Xx1




4/6



|Ill||||II|IIII||||I‘]IIIII|IIJI!II[IIII‘IIlllllII‘_III]ll[ll‘llIJ]II[I‘HIII||IIIl‘II|I|HII_!III||II1I|_fIII|||IJ|IHI|||IIJII[I|I|II‘JIII|IIII‘I]IIIIIII‘




6/6

@‘.@
&N
- sQ
=3
&?@s
N
S sQ
| B
B
L
2.
@) Q@
G (7
0:Q
\_ﬁ L
K A7
| ZN |4
‘llll[llll‘ll]lll’l||‘|||1||l||‘||||]||l|‘||||||||I‘_||||||l||||||||||||1l|||||||||||'|||||||‘||l||||||‘||||'|||||‘|l|||||||‘|||||i|||‘|||||||||‘|||||i|||‘_
Ch 1 2 3 4 5 ] 7 3 9 10 11 12 13 14 15




